

聖約翰的禮物

在一個遙遠的國家裡，有三畝玉米田緊鄰在一起。這三畝田裡都長著玉米，但每一畝田看起來都不一樣。第一畝田裡長滿了雜草，玉米都無法生長；第二畝田裡看不到一支草或一朵花；在第三畝田裡，有一些紅色的罌粟花和一些藍色的玉米花，它們和玉米田相輝映時看起來是那麼的美麗。

這地方收成的季節是在聖約翰日之前，所以此時農民們都外出採收玉米。第一畝田的農夫傑克是一位很粗心的人，他邊吹口哨邊採收玉米，他沒有注意到他砍割了比玉米還多的花和草，他也忘了有一些滑車放在玉米田裡，因為他將玉米裝載的不好，所以滑車將手推車推倒了，但他並沒有注意到。回到家他將玉米粒打了下來，卻弄得滿地，並把它們放進又潮濕又骯髒的倉庫裡，他很高興玉米全都離開他的視線。

第二畝田的農夫，他的田裡沒有一棵雜草，他是一位貪婪的人。他非常非常小心的收割他的農田，他從不讓一顆玉米粒遺留下來。如果他不小心的割壞了，他會從第三畝田和其他的玉米田裡採收別人的玉米並將它們和自己的玉米放在一起，在回家的途中，他會跟著貨車跑，以確保沒有一顆玉米被遺落了。回到家，他會再數著有幾輛手推車。當他打完穀後，他將每一顆穀物都打掃起來，並將它們鎖住栓牢在他的穀倉裡。

第三位農夫他雖然很難過他的玉米有一些被別人收割走了，但他並不覺得困擾，他很快樂的收割他的玉米，他的小孩用罌粟花和玉米花紮成一束美麗的花束，

他們唱著歌回家，回到家後媽媽會幫忙將玉米粒打下來，然後全家一起將玉米放入穀倉裡。

現在這個國家正在舉行一年一度的聖約翰日。在村子外，村民點燃一座很大的聖火，所有的農夫都會來到這裡並且播撒一把新的玉米到火裡去，當作是給聖約翰的禮物，當他們將新玉米播撒完以後，他們會烘培並且食用新採收的玉米。

在聖約翰日來臨的前幾天，有一位乞丐男孩路過這個村子，他看起來又累又餓，似乎他是從很遠的地方來。他挨家挨戶去乞討一小片麵包吃。當他來到粗心的傑克家時，粗心的傑克並沒有想到聖約翰日和聖火的事，當他發現他沒有剩下舊的玉米和麵粉時，他就走進穀倉裡，拿了一些新的玉米做成麵包給小男孩吃。但，唉呀！在又潮濕又骯髒的穀倉裡，這些玉米已經腐爛不能使用了。小乞丐傷心的離開，繼續往前去敲貪婪農夫家的門。

這個貪婪的農夫卻生氣的大聲對小乞丐說：「你不知道嗎？我們還沒燃起聖火，還沒將第一把新玉米丟進聖火裡，而你卻如此大膽來乞求麵包。」但農夫並沒有對小乞丐說，他太太已經用新玉米烘培一個蛋糕了。小乞丐很難過的只好繼續往前走去敲第三位農夫家的門。

第三位農夫他也想到聖火和聖約翰禮物的事情，但是當他看到又累又餓的小乞丐時，他邀請他進他家，並且對他太太說：「雖然我們還沒將今年第一把玉米丟進聖火裡，當作聖約翰的禮物，但我們不能讓任何一個人承受飢餓，所以他拿取一些新玉米出來，研磨成麵粉讓他太太做成一個好吃的蛋糕。然後農夫、農夫

太太、農夫的小孩和小乞丐坐在一起吃。為了能讓小乞丐吃飽，農夫並沒有吃，太太和小孩也只吃一點點而已。當小乞丐已經吃飽時，農夫將剩下的蛋糕包裹起來放進小乞丐的背包裡，讓他在旅途中能有東西吃。

聖約翰日來臨時，三位農夫一起來聖火點燃的地方。每一個人的手裡都放著一些新的玉米，當時是黃昏了，黃昏的雲霧瀰漫了整個山谷，雲和霧愈來愈濃，所以過了沒多久，這三位農夫就無法看到他們面前的路了。這時候奇怪的事發生了，路也愈來愈看不清楚了，他們迷路了，他們只能跟著更高更高的路走，最後他們走出了迷霧。黃昏的太陽又再度明亮照耀他們腳下的白雲，他們往上看時，他們發現他站在天堂的三個大門前，中間是一個最大的門，旁邊的門比較小。在中間大門前站著一位金色頭髮的人，他看起來就像是太陽。

他和善的說：「我的朋友，你們想要帶什麼東西給我嗎？」貪婪的農夫只想要為自己留下玉米，他叫囂著說：「沒有東西要給你，我們帶來的禮物只給聖約翰。」「現在你可以將禮物給我，我就是聖約翰。」這個人說，貪婪的農夫嚇的嘴巴都說不出話來。

粗心的傑克跑上前將包裹獻給這個人，聖約翰打開包裹後，搖搖頭傷心的說：「這玉米已快腐壞了，它無法獻給在這大門後面將要收到這禮物的人。」這時在左邊小的門打開來了，粗心的約翰看到一隻發出嘶嘶的蛇，他將腐壞的玉米餵給蛇吃後，小門就在他身後關上。

這時輪到貪婪的農夫獻上他的新玉米給聖約翰。當聖約翰打開他的包裹時，

他看到黑色的穀物，他傷心的搖搖頭說：「偷來的東西是無法成長的。」這時右邊的小門打開來，貪婪的農夫看見一隻黃綠色的龍，他將黑色的穀物餵給龍吃，這小門也在他身後關上。

現在輪到第三位農夫了，他不太敢將他的新玉米呈獻給聖約翰。當聖約翰打開這個包裹時，在他的面前出現一道燦爛的光芒，聖約翰說：「這穀物將會變成黃金。」

聖約翰問：「你曾和別人分享你的麵包嗎？」「和我太太和小孩。」農夫說：「還有一位來我家的小乞丐。」聖約翰的臉上此時充滿喜樂，他說：「你已經給了真正的禮物。」這時中間的大門打開來，在農夫的面前閃耀出一道像清晨陽光般的亮光。

那裡站著聖瑪利亞和基督小孩。基督小孩用他清亮的聲音對農夫說：「我謝謝你，當我是小乞丐時，你帶我進到你們家去，並且將你的麵包與我分享，現給我你的新玉米，它們將被祝福。」然後基督小孩將被祝福的玉米分給農夫，並且對他說：「拿走這一半，它們是你的。」

當農夫回到家後，他將基督小孩給他的穀物抓一把撒在泥土裡，他的太太烘焙了一條麵包，他們和所有飢餓的人都吃了這條麵包。當他們活著的時候，這條麵包都未曾減少過。